

НОВИНКИ GIRA

Представляем Вашему вниманию новейшие разработки компании Gira (Германия) одного из мировых лидеров в области производства электроустановочных изделий.

Новые серии выключателей Gira – Лаконичность форм и максимум функций.

Серия Gira F100 приходит на смену эконом-серии F-Line. Новинка отражает последние тенденции технического дизайна. Серию отличает укрупнённый размер клавиш и больший размер накладки, что позволяет удобно разместить поля для надписей и увеличить размер видеодисплея домофона с 1,8 до 2,5 дюймов по диагонали. Изображение увеличивается в полтора раза, при этом качество картинки остается неизменным. Материал серии – термопласт. Цвета – белый и кремовый.

Серия Gira E22 продолжает серию Edelstahl. Сталь дополнены новые материалы – алюминий и белый термопласт. Особенностью новой серии стало расположение рамки вровень с клавишей. Новый выключатель может быть установлен вплотную к стене – «заподлицо» или с отступом – как бы «спящим» над поверхностью стены.

Предлагая новые серии, Gira никогда не ограничивается минимальным набором устройств. Весь набор функциональных элементов Gira (а их более 180, включая домофоны) теперь можно выполнить в новом дизайне E22 и F100.

Устройства контроля доступа Gira Keyless In предназначены для удобного открытия дверей без традиционного ключа. Их можно использовать как в частном доме, так и в офисных помещениях, на производстве для ограничения доступа в помещения:

Цифровой кодовый замок – это сенсорное устройство, в память которого можно ввести более 200 цифровых вариантов кода, при этом кодовая комбинация может быть до 32 разрядов. Прикосновение к сенсорной цифровой панели подтверждается звуковым сигналом. Правильно введенная комбинация открывает дверь.

Следующая новинка – электронный кодовый замок. Он срабатывает на расстоянии полтора метра при приближении к нему электронного ключа. Если ключ настроен на пассивный режим, то для открытия двери его необходимо приложить к считывающему устройству.

Биометрический замок – открывает дверь по отпечаткам пальцев. Если код можно подобрать, ключ найти, то отпечатки пальцев не подделаешь. В память устройства можно ввести до 100 отпечатков

пальцев, причем сканер устройства надежно работает даже в случае повреждения поверхности кожи пальца и производит коррекцию отсканированных изображений вместе с ростом ребёнка.

Новинки домофонии. **Антивандальная стальная дверная станция Gira.** Особо прочная конструкция: стальной корпус дополняют клавиши из 8 мм небьющегося и жаропрочного стекла со светодиодной подсветкой. К одной такой станции можно подключить до 32 квартир.

Новый видеотерминал с дисплеем 5,7 дюйма элегантно интегрируется в модульную функциональную стойку от Gira.

Устройство TV-Gateway. С его помощью можно выводить сигнал от камеры домофона на экран телевизора. Теперь, чтобы посмотреть, кто к вам пришел, нет необходимости идти к экрану домофона у входной двери, достаточно нажать кнопку на пульте и изображение вашего гостя появится на экране.

Устройство TK-Gateway сделает возможным принять звонок и открыть дверь с донашнего или сотового телефона.

Свет. Новые сенсорные светорегуляторы срабатывают от легкого прикосновения пальца к панели. Этот светорегулятор будет представлен во всех дизайнах Gira.

Новинки светодиодного освещения: светодиодные указатели для ориентации и сигнальные индикаторы, а также розетки со светодиодной подсветкой. Их можно устанавливать на лестничных площадках, в темных коридорах или на улице для обеспечения большей безопасности и лучшей ориентации в темном пространстве. Устройства имеют длительный срок службы и экономно потребляют электроресурс.

Розетки со светодиодной подсветкой имеют снизу прозрачную вставку, через которую идет свет. Включение подсветки происходит автоматически с помощью встроенного сумеречного датчика. Мягкая подсветка нижней части стены эффективно сияет в интерьере.

Приятные мелочи. **Радиометеостанция** в дизайне Gira изящно дополнит интерьер современного дома. Устройство предоставляет информацию о температуре и влажности воздуха внутри и вне помещения, давлении, времени, дате, фазе Луны. А также дает прогноз погоды на ближайшие дни.

Компания Gira активно развивается, быстро реагируя на потребительский спрос постоянным обновлением своего ассортимента. Это позволяет ей всегда быть на шаг впереди конкурентов и увеличивать число приверженцев своей продукции. (на правах рекламы)

Приглашаем на еженедельные семинары по продукции Gira.
Запись по телефону: (343) 365-70-57